

地产名酒穆柯寨新品将上市 诚邀您共享纯粮佳酿新口感



“名地名酒台儿庄，酒家争赴兵家强。一杯载我三乡去，诗乡梦乡到故乡”。这是当代著名诗人贺敬之先生对家乡酒水穆柯寨的美誉。

穆柯寨酒业地处大运河畔的泰山脚下，青山绿水，环境宜人，是鲁南地区古法酿制粮食酒的大型白酒企业。穆柯寨酒业已有近40年的发展历程，公司积累了丰富的酿酒经验，有多位当代酿酒大师参与指导，产品质量可以和国内知名品牌相媲美。纯粮酿造工艺受到社会各界的广泛认可与好评，著名白酒评委程先生曾如此题词鼓励道：“纯粮泥池出佳酿，十年封缸陈香。”

随着品牌知名度的广泛提高，人们对纯粮食酒的逐渐认识，穆柯寨酒业越来越受到当地老百姓的认可与欢迎，规模也越来越大，现阶段，穆柯寨酒业拥有职工200余人，专业技术人员26人，发明专利17项，公司占地60余亩，资产9000多万元，年产各种优质粮食白酒3000多吨。

主要产品“穆柯寨”牌干酒、青花瓷系列酒、紫坛原酒、瓷坛原酒、金原浆、银原浆、世纪原浆酒，“道升”牌系列酒，采用有机五粮、富矿泉水、固态发酵、老五甑蒸馏的酿酒工艺，使得酒体绵柔，口感甘爽。而“道升”牌白酒，已成为台儿庄古城地标性产品，是旅

游纪念、馈赠亲朋的首选佳品，也是历届枣庄市及台儿庄区人大、政协两会专供酒；高端产品“干”酒，可谓“高度、高品、高位”白酒的象征，是高度浓香型白酒的代表。

穆柯寨酒业有限公司先后被枣庄市工商业联合会授予“五好商会”称号；被山东省文明委、省工商局、省技监局等单位联合授予山东省文明诚信企业称号；多次被评为“重信用，守合同”单位，“食品安全诚信单位”，山东省消费者满意单位，枣庄市食品安全示范单位，枣庄市烹饪餐饮业协会最佳供应商单位；2007年穆柯寨酒入选中国著名品牌；2013年12月“穆柯寨”商标被认定为山东省著名商标；2014年公司当选为枣庄市食品行业协会常务理事单位。

穆柯寨酒业能够取得今日的成就，离不开穆柯寨工作人员的辛劳和汗水，更离不开董事长丁业广的努力与付出，他在这条酿酒路上不断地摸索学习，不断地开发进取，近几年的封坛仪式已经成为穆柯寨酒业的一项标志性的活动，不仅是台儿庄人们津津乐道的一件乐事，而且影响力已经辐射到周边市区，不少外地游客前来酒厂封坛酒水。

在新年来临之际，穆柯寨酒业即将推出一款新酒，为了符合大众口味，迎合市场需

求，穆柯寨酒业将在近期举行新品穆柯寨五粮酒品鉴活动，诚邀社会各界爱酒人士品尝新酒，活动时间、地址将于近日在本报登出，若您也想品尝穆柯寨的新酒佳酿，可拨打本报热线电话报名。（记者 安卿超）



年博会上看年货“开大会”

山东帝豪酒业有限公司



穆柯寨酒业祝贺2017年 枣庄首届年货博览会圆满成功!



为进一步丰富枣庄节日市场，满足广大市民春节前集中购置年货的需要，为广大市民搭建“开心、省心、放心”的一站式购物平台，1日上午，由市中区人民政府、枣庄日报社、市中区委宣传部、枣庄市商务局、枣庄市农业局、枣庄市旅游与服务业发展委员会、枣庄市工商局、山东枣庄汽车运输公司、山东融地商业运营管理股份有限公司联合主办，枣庄银行、滕州今缘春酒业有限公司协办，山东融地商业运营管理股份有限公司、《枣庄日报·今日滕州》承办的首届枣庄年货博览会暨枣庄农副产品O2O体验馆正式开幕。

元月1日上午，枣庄客运中心站前广场彩旗飘扬，鲜花锦簇，在清冷的冬季显得格外喜庆，开幕式现场锣鼓喧天载歌载舞，年味十足。在锣鼓声下步入展厅，展厅内茶香四溢，热闹非凡。在O2O体验馆，五区一市6个展区，分别展出各区市极具代表的农副产品，大枣、咸鸭蛋、核桃……这些标配年货应有尽有，帝豪、今缘

春、穆柯寨、张裕……大家喜闻乐见的红、白酒一应俱全。

记者在现场看到，仅仅一上午时间，不少摊位上都挤满了前来选购的市民围得水泄不通。有品尝的，有讨价还价的，好不热闹。“东西真的不少，我们准备买两桶油回家，顺便给孩子买点零食。”一位正在选购的市民告诉记者。一位参展商则告诉记者，除了品种齐全，在保证质量的前提下价格也比市场上要便宜。

据介绍，本届年博会以“厚道枣庄人，放心农产品”为口号，打破传统展会展销的形式，融入更多文化娱乐活动，将其打造成一个民众“吃、喝、玩、乐、购、娱”于一体的春节文化嘉年华。山东融地商业运营管理股份有限公司总经理李奔介绍，枣庄农副产品O2O体验馆是枣庄市农业局和市中区政府重点招商引资项目，是枣庄唯一一家也是规模最大的一家农副产品O2O体验馆，将运营成为枣庄首座最具规模的农副产品集散中心、外地游客首选的特产采购

中心、枣庄市代表城市形象的特色展示场所、枣庄市三产融合发展的实验基地。它结合了枣庄特色的农业文化、旅游文化以及大数据等诸多方面优势资源，打造出最具枣庄味道的体验馆。目前与本土200多家龙头企业达成入驻协议，进驻单品数量近2000余种。

据了解，O2O场馆分为“看得见的场馆”和“看不见的虚拟场馆”两部分，“看得见”的场馆是按照枣庄行政区划分为五区一市共6个展区；“看不见”的虚拟场馆在阿里巴巴淘宝网、天猫网、京东商城、沃尔玛旗下的一号店开设的10余家企业店铺，将线下枣庄的农副产品通过以上平台走出枣庄销售到全国。

同时，李奔告诉记者，随着生活水平的不断提高，更加注重食品的有机、绿色与健康。为此，组委会在参展商品的质量上严格把关，层层筛选，将打造一场市民追捧、购买放心、商家热评的绿色、无公害、优质的专业年货博览会。（记者 刘豹 摄影报道）

酒水维权 服务站

所有您遇到的有关酒水问题，我们将为您解忧。欢迎广大消费者提供酒水行业相关线索。有效举报，可获精美礼品或现金奖励。

热线电话:15266162222

邮箱:277287797@qq.com

QQ:277287797

来信:枣庄市市中区文化中路61号枣庄日报社酒水部。



新闻·维权·举报

剑南春白酒专家



四川剑南春集团有限责任公司枣庄地区总代理主办

近年来，随着陈年白酒收藏热的兴起，市场上涌现出大量假酒，由于现代仿真技术越来越先进，让不少白酒收藏爱好者无法从包装上辨别出真伪。如果你是白酒收藏爱好者，如果你家藏有珍藏多年的剑南春品牌白酒，而你无法鉴别它的真伪，不能确定它是否有收藏价值，那么，请你到这里来吧！

此次由四川剑南春集团有限责任公司枣庄地区总代理主办的白酒专家“鉴宝会”，特邀剑南春集团内部资深行家把关，除了对您收藏的老酒进行鉴定和现场估价外，还开展寻找您家中珍藏的最古老剑南春产品活动，并对收藏者进行奖励等。



如果您家中珍藏剑南春产品，可前往以上专卖店获取免费服务。

【寻找最老剑南春酒】

地点: 剑南春专卖店(市中店), 市中区振兴中路111号(胜利路派出所对过) 咨询电话: 0632-3376088
剑南春专卖店(滕州店), 滕州市荆河中路139号 咨询电话: 0632-5886261
剑南春专卖店(薛城店), 光明花园小区南门东侧剑南春专卖店 咨询电话: 0632-5175869

时间: 市中区: 2017年1月15日
滕州市: 2017年1月14日
薛城区: 2017年1月16日

酒水热线: 15266162222

0632 — 3310553